=]

L1 1
100n & pit efficace —_ SELETTORHse il pin 5 & il contatto strisciante collegalo a
con selettori W\,Ei 11: 1 { [V+, gli switch sono attivi con livello alto al pin
meccanici T o3 IV’V\\//\’\/RS 1K 2| [IN - aggiungi una resistenza 10k di pull down
n ¢ ¢ AN -RETK 4 | [su ogni linea e rimuovi quella serie da 1k
J1 1n 5
9 tant ] c17
3 Tu n J3 b
2 1 U1 4 9 [—4c18
= R175 LNt & 8 N2 = €23 200n
- > o
POWER o — AW\ 2| com Zom2 12 * Il
c22 |, 2 GND! GND2 12 24 200n
R7 1 100u — NO1 NO2 R8 C o
AN 7F 75 l 1T
= i MAX4565 * ||
- F m
NFM51 R9
L2 L1 NO4 NO3 4
N 81 GND4 GND3 (13 & Cc25
. N 18 COM4 croms ﬁ L |} 1 (@) RCACH4
é R2 IN4 o & IN3 200n I
75 4 d )
C2 y AN c
/ [ »1u
:;F '_| F-_‘ tant R10 =
R=75 - ottimizzare C visualizzando la forma d'onda c ”_.,_“|. 75 T
con un oscilloscopio veloce, circa 15-18pF 1“\ .
ozo tant
o X \ 11 1n
4 R1B Gli ingressi del receiver sono schmitt trigger,
30p T R14 Cé producono riflessioni sul cavo se il segnale si avvicina
3 AN n c5 ||' a 0V. Usa un opamp differenziale con un pin V
R11 1k + tant common mode o Vref, ponendolo a Vdd/2 . Il segnale
% 300 R15 u si muovera attorno a questa tensione.
)\ 2 5 U3 =
NEWAVA $22083 Tk 2 N © 9 e |8
5 —
88 2 enp® 10 oA —1 (&)
3 IN-=>> O < 6 o
6 15 15 75 >
IN+ out w3 | o
MAX4444 w L4
O
A NGy REF PO 23 3
»—31Ne W www B Wy g
& >S>5>5>5>> C8 1n INE RIS 75 = L
T2 Czlg I ~ | ] T!
R20 —.J N9aYaY o .
S * ||' co tant |Rserie vicine al IC Driver
1k C7 tant B cavo twisted pair o due coax
9 [OX&) 1u
EN 0o Py 1u 4
/ G >3\ R21 R
15 uT + 0} > 1n 1 S
m C10 = -~
u MAX4444 1k NEWAVA S22083 o) 4 )
Twiiwic F2—Jconnessioni XLR: pin 2 e 3 Jo s A
c16 s segnale con una Rparall 165R Q e
n SaNg9N fra essi - pin 1 con 10nF a GND JR1T ™ SPDIF
':;:n 1u||:F l I - flangia direttamente a GND S7e T Documeni Number Rev
Rparall lato secondario =330R A <Doc> 1
Date: Thursday, July 12, 2007 [Sheet 1 of 1
2



Roberto
Rettangolo

Roberto
Linea

Roberto
Rettangolo

Roberto
Casella di testo
Rserie vicine al IC Driver
cavo twisted pair o due coax
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100n è più efficace con selettori meccanici 
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se il pin 5 è il contatto strisciante collegalo a V+, gli switch sono attivi con livello alto al pin IN - aggiungi una resistenza 10k di pull down su ogni linea e rimuovi quella serie da 1k
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connessioni XLR: pin 2 e 3  segnale con una Rparall 165R fra essi - pin 1 con 10nF a GND - flangia direttamente a GND
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Gli ingressi del receiver sono schmitt trigger, producono riflessioni sul cavo se il segnale si avvicina a 0V. Usa un opamp differenziale con un pin V common mode o Vref, ponendolo a Vdd/2 . Il segnale si muoverà attorno a questa tensione.
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R=75 - ottimizzare C visualizzando la forma d'onda
con un oscilloscopio veloce, circa 15-18pF




